

瑞周刊

今日4版 NO.7729
2022年11月26日 星期六
责任编辑 李群 编辑 严小章

瑞安日报

致读者

运动让生活更美好。

登山徒步、潮流运动、野外露营……近年来,越来越多的人来到户外挥洒汗水,一些新兴户外成为“新宠”。

新兴户外运动不仅仅是一项运动,更是一种新生活方式,体现人们的生活态度,体现对美好生活的向往。日前,国家体育总局等八部门联合印发《户外运动产业发展规划(2022—2025年)》,勾勒出产业新蓝图,提出到2025年,全国户外运动产业总规模超3万亿元及2035年成为体育强国的远景目标。

新兴户外运动快速“出圈”,与疫情下人们生活方式的改变有关,与全民健身观念日益深入人心密不可分。

运动,让人们生活更健康更时尚,也让城市更年轻更有活力。走出家门,走出办公室,享受运动之乐,发现生活之美。

一周回眸

一起感受“童心”之城!

温州文博会瑞安主题馆惊艳亮相



11月18日至21日,2022温州国际时尚文化产业博览会在温州奥体会展中心举行,“童心瑞安”主题馆精彩亮相。225平方米的展馆,共展出瑞安本土13家企业97种产品。第一次,瑞安以“面向儿童”的姿态,展示出瑞安文化产业的蓬勃朝气。

您的建议很重要,
请为瑞安发展献一计



11月22日起,市委办、市府办联合本报推出“学思践悟二十大,奋楫扬帆新征程”寻问策活动。市民朋友可以拨打瑞安日报热线 65823333,也可微信扫一扫小程序码,参与留言。

100米! 侨贸中心即将竣工
瑞安首座5A甲级写字楼亮相江南新区



近日,位于江南新区的侨贸中心,工人正马不停蹄地赶工期,推动项目早日竣工验收。这意味着,江南新区即将崛起瑞安首座5A甲级写字楼,成为“高颜值”的新地标。在阳光的照耀下,银白色流水曲线型的外立面如瀑布般,以100米的身姿,行云流水般倾泻而下,充满未来感和灵动感,令人眼前一亮。

安装充电桩也有补贴了
个人消费者一桩补贴600元充电费

公用充电基础设施项目投资主体可按照直流每千瓦200元、交流每千瓦80元享受充电基础设施功率补贴,个人消费者建设自用充电桩可享受一次性600元/桩的充电费补贴。近日,瑞安出台了《瑞安市电动汽车充电基础设施建设运营管理和补助暂行办法》。

外宣亮点

《一起感受“童心”之城! 浙江温州文博会瑞安主题馆惊艳亮相》
(11月19日 中新网)

《(二十大精神在基层·青年说)瑞安:创新方式讲好思政课 用党的科学理论武装青年》
(11月20日《浙江新闻联播》)

《城乡教育 | 打造青少年宣讲队伍 温州瑞安成立“Rui少年”红领巾宣讲团》
(11月23日《学习强国》)

《瑞安平阳坑八村抱团,以山地资源入股牵手企业 一根竹子撬起一个生态产业》
(11月23日 温州日报)

千年前的“唐朝国礼” 现身瑞安



近日,浙江省级蓝夹缬技艺传承人、瑞安采成蓝夹缬博物馆馆长王河生成功复刻出一件彩色夹缬作品——《绀地树花双鸟鸳鸯图》。这件作品原在唐朝时期被作为国礼赠予日本,目前被收藏在日本奈良东大寺内的正仓院。

(记者 孙囊)

>>>第2版



徒步、登山,这位姐姐坚持了14年!
瑞安有一群户外运动达人

>>>第4版